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Фізичне виховання  дітей і молоді у  Великодимерській громаді є важливим 

компонентом гуманітарного виховання, спрямоване на формування у них фізичного та 

морального здоров’я, удосконалення фізичної, патріотичної і психологічної підготовки до 

введення активного життя, професійної діяльності та захисту Батьківщини.  

 Система фізичного виховання дітей та молоді базується на принципах 

індивідуального й особистісного підходу, пріоритетах оздоровчої спрямованості, широкого 

застосування різноманітних засобів і форм фізичного вдосконалення. 

Головне завдання спортивної школи – націлені на всебічний гармонійний розвиток 

дитини, її духовних і фізичних сил, спрямованих на зміцнення здоров’я. 

Дитячо-юнацька спортивна школа – позашкільний навчальний заклад спортивного 

профілю, який забезпечує розвиток здібностей вихованців в обраному виді спорту, що в 

установленому порядку визнаний в Україні, створює необхідні умови для гармонійного 

виховання, фізичного розвитку, повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і 

дозвілля дітей та молоді, самореалізації, набуття навичок здорового способу життя, 

підготовки спортивного резерву для збірних команд України та Київської області. 

Основними напрямками роботи Комунального закладу «Дитячо – юнацька 

спортивна школа» Великодимерської селищної ради   є: 

-навчально-тренувальна та спортивна робота, яка проводиться за навчальними 

програмами з видів спорту; 

-відповідальність комплектування та наповнюваності навчальних груп до існуючих 

вимог, розклад роботи; 

- аналіз результатів приймальних і перевідних іспитів, визначення найбільш слабких 

фізичних якостей спортсмена; 

- участь вихованців ДЮСШ у спортивних змаганнях різного рівня; 

- проведення навчально-тренувальних зборів для відбору вихованців ДЮСШ які 

будуть входити до складу національних збірних команд України та  Київської області; 

- направляти вихованців в спеціалізовані навчальні заклади спортивного профілю, 

шкіл вищої спортивної майстерності, центрів олімпійської підготовки для підвищення рівня 

спортивної майстерності; 

- проведення для вихованців ДЮСШ  оздоровчих зборів та активного відпочинку в 

спортивно-оздоровчих таборах;  

У спортивній школі відкрито 4 відділень:  бокс,  футбол, легка атлетика, волейбол. 

Виконання структурних завдань Дитячо-юнацької спортивної школи    здійснюється  

завдяки прийнятим програмам:  

-  «Розвиток фізичної культури та спорту Великодимерської селищної 

територіальної громади на 2024-2028 роки». 

- Стратегія розвитку фізичної культури і спорту до 2028 року. 

- Стратегія розвитку фізичного виховання та спорту здобувачів освіти. 
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Спортивна-масова робота КЗ «ДЮСШ» Великодимерської селищної ради ведеться на 

базах Руднянський спортивний комплекс, Світильнянської, Шевченківської, Богданівської 

гімназій та Великлдимерського, Плосківського ліцеїв Великодимерської територіальної 

громади. 

Навчальний рік КЗ «ДЮСШ»  розпочинається першого вересня, згідно з положенням 

про КЗ ДЮСШ  Великодимерської селищної ради комплектування груп початкової 

підготовки здійснюється до першого жовтня. Зарахування вихованців на наступний рік 

навчання проводиться після засвоєння ними теоретичного та практичного матеріалу, 

виконання навчальних планів з видів спорту, відповідно до результатів виступів у змаганнях, 

виконання контрольних нормативів із загальної, спеціальної фізичної та технічної 

підготовки. Цими критеріями визначається стан фізичного розвитку вихованців та рівень 

засвоєння ними програмного матеріалу на кожному з етапів підготовки: 

- початкової підготовки, де вихованці оволодівають, основними руховими вміннями 

та навичками в обраному виді спорту: 

- базової підготовки, протягом якого вихованці оволодівають, технічними та 

тактичними прийомами обраного виду спорту. 

Протягом 2024 навчального року організована та проведена робота тренерської ради, 

по питанням співпраці з дитячо-юнацькими спортивними школами Броварського району, 

скоординовані дії із закладами освіти Великодимерської громади щодо проведення спільних 

змагань та тренувального процесу, здійснено комплекс підготовки заходів для атестації 

тренерів-викладачів. 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, профілактики травматизму дітей у 

побуті, у навчально-тренувальному процесі на змаганнях, визначається у діяльності всього 

тренерського колективу як одна із пріоритетних напрямків  і проводиться відповідно до 

Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку » та 

інших чисельних нормативних актів, які регламентують роботу закладу з цих питань. 

Головна мета Комунального закладу «Дитячо-юнацької спортивної школи» 

Великодимерської селищної ради: 

- заохочувати дітей до занять спортом; 

- пропонувати безкоштовне відвідування спортивних секцій з різних видів спорту;  

- виховувати відповідальне ставлення до власного здоров’я  як вищої індивідуальної і 

суспільної цінності; 

Станом на 31.12.2024р. у  70%  навчальних закладів громади працюють секції ДЮСШ 

з боксу, волейболу, легкої атлетики, футболу де займається 301 спортсмен, що становить 

майже 10%  від загальної кількості школярів громади (в тому числі діти з тимчасово 

окупованих територій, діти з малозабезпечених сімей та багатодітних родин, діти учасників 

бойових дій). 

Згідно штатного розпису закладу  та тарифікації навчально-виховний  процес в КЗ 

«ДЮСШ» Великодимерської селищної ради здійснює високопрофесійний колектив тренерів-

викладачів.  Працює 10 тренерів-викладачів, з них (Тренер вищої категорії – 1чол., тренер І-ї 

категорії-1чол, тренери ІІ-ї категорії – 2 чол.), 1 тренер-викладач з 31.05.2022 року призваний 

до лав ЗСУ.  

КЗ «ДЮСШ» Великодимерської селищної ради тісно співпрацює з федераціями 

боксу, футболу, легкої атлетики, спортивно-підлітковими клубами, спортивними 

товариствами та громадськими фізкультурно-спортивними організаціями. 
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КЗ «ДЮСШ» Великодимерської селищної ради методично підпорядкований 

Управлінню  освіти, культури, молоді і спорту  Великодимерської селищної ради. Така 

співпраця дає можливість скоординувати роботу всіх напрямків задля досягнення спільної 

мети – здорові та спортивні діти це  міцна та здорова нація. 

Матеріально – технічна база ДЮСШ на даний час  забезпечена двома боксерськими  

рингами, спортивною формою для волейболісток, боксерів та футболістів, футбольними та 

волейбольними м’ячами, спортивним інвентарем для легкої атлетики. 

Протягом року Дитячо-юнацька спортивна школа  провела та брала участь у 72 

змаганнях різного рівня, де спортсмени громади брали  участь у районних, обласних, 

всеукраїнських, міжнародних змаганнях з різних видів спорту та учбово-тренувальних 

зборах.  

Тренери – викладачі КЗ «ДЮСШ» Великодимерської селищної ради активно 

працюють і залучають молодь, до занять фізичною культурою і спортом  та до  участі у 

спортивно-масових змаганнях, до роботи волонтерами на всеукраїнських, обласних та 

районних семінарах, заходах та змаганнях. 

 Кожного року вихованці школи переходять на навчання в Київський обласний 

фаховий коледж, так в 2024 році до Київського обласного фахового коледжу було передано 

на навчання 2-х спортсменів з Великодимерської громади на різні види спорту, а в 

Олімпійський фаховий коледж імені Івана Піддубного передано 3 спортсмена, також 1 

спортсмен поступив в Національний Університет Фізичного Виховання і Спорту України. 

За 2024 навчальний рік свідоцтва про закінчення КЗ «ДЮСШ» Великодимерської 

селищної ради отримало 7 вихованців які успішно закінчили заклад і здали тести.  

Найголовнішим проблемним питанням комунального закладу «Дитячо-юнацька 

спортивна школа» Великодимерської селищної ради є відсутність власної спортивної бази 

для проведення навчально-тренувального процесу та змагань з різних видів спорту. Що не 

дозволяє в повній мірі розвиватися видам спорту таким як волейбол, футбол, легка атлетика 

та бокс. Будівництво спортивного комплексу на території смт. Велика Димерка для 

спортивної школи повністю вирішило б цю проблему. 

 

№ Найменування 2024 рік 

 Спортивні розряди:  

1. І спортивний  розряд 

II спортивний розряд 

КМС 

2 чол 

1 чол 

4 чол 

2. Фінансування заробітної плати 

працівників 
2 326 525,00 грн. 

3. Фінансування спортивних заходів 247,000 грн. 

4. Фінансування спортивного 

інвентарю 
355,000 грн. 

 

 

Директор КЗ «ДЮСШ» 

Великодимерської селищної ради                                                               Руслан МИШКО              


